



威风锣鼓(万柏林区)



狮舞呈祥(阳曲县)



红红火火(清徐县)

五色流光 照平安

——我市各地欢欢喜喜闹元宵

灯燃三千，花开满城。又是一年元宵节。

有着2000多年历史的上元节，民俗习惯虽不断变化，所承载的团圆、和睦、幸福祈愿却亘古未变。

闹花灯、吃元宵、舞龙耍狮……岁暮天寒，人们用最热闹的方式向旧年告别，以喜庆和热烈迎接新春的到来。

一早，一筐筐白糯糯的元宵，在双手的抖动间，滚出了甜蜜生活的期许。

午后，热闹开启。社区街道、古城公园，人们歌舞翩翩，欢快迎春。红火的锣鼓，点缀了世间华彩。

暮时，墨蓝天空下，金色的龙狮或昂或伏，演绎着生命的律动，一招一式都含着求吉纳福的美好意愿。

美景良宵。“闹元宵”是从万家灯火、烟花绚烂才真正开始。一盏盏绢灯、宫灯、跑马灯、漫天的“花朵”……将原本寂静的黑，装点得五彩斑斓、绚丽夺目。

夜空中最明的“灯”，当属头顶的皓月，如镜似盘，温润如水。当月光洒向大地，灯月交辉，光影斑斓，映照出人间的烟火与团圆。

一夜花灯醉，只缘春意浓。随着烟火在夜空中滑落，假日的欢闹，喧嚣也将随之远去。

趁着天初暖，日初长，道一声平安团圆。春光已至，愿我们都能够织就新光景。

统筹 宿晓健
摄影 太报视觉
文字 平原
美编 王金国



堡里架火旺(小店区)



老少滚元宵(晋源区)



算盘舞(阳曲县)



花灯展(杏花岭区)



闹红火(迎泽区)



赏花灯(万柏林区)



敲出幸福(清徐县)



龙腾盛世(清徐县)